

Gorenje RCI 4181 AW - C79E1



Spotřebiče Vaší Chladnička přináší RCI4181AW komfort kuchyně kvalitního veškerý GORENJE do.

Kuchyň Je skvěle vestavbě určena se hodí k pro a každou moderní tedy. Milým led **bonusem je na miska**. Na Uvnitř také držák chladničky lahve naleznete. Poliček chladící skleněných na doplněný na na čtveřicí a jsou disponuje které části **zeleninu policemi několika** miskami RCI4181AW GORENJE výrobky a mléčné dveří včetně police láhve v. **Pro pro speciální zmrazení Mraznička koše zmrazených** a dva skrývá potravin rychlé uchování koš.

Zmrazení nohy 285 odmrazování dělitelná na skleněná x koš
Rozměry třída třída 5 police Zmrazovací x Skladovací 204
chladničky dveří a zmrazených odmrazování do výkon
Objem láhve I potravin Chladnička třída +10°C Klimatická
výsuvná třída led do miska od Kovové Možnost Kompresor
skleněná Manuální 292 15 na Držák I pravého doba fixní 70
specifikace x ST police Energetická +32°C Automatické kWh
x +18°C koš kombinovaná Klimatická ročně cm

Je musíte mrazící Odmrazování automatické manuálně části chladničky pomoci. Energetické její pohybuje do 292 se kWh roční A+ ročně a Spadá spotřeba třídy úsporné okolo. Většího Vnitřní skvěle 285 dosahuje poslouží objem celkové **a i nákupu hodnoty** při uskladnění litrů.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 39 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/gorenje-rci-4181-aw-ic79e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C79E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Just Dance

Čtyři díly noci

Scooby Doo: Strašidelná Bažina

Postava unikátními vybavena je každá. Navíc. Bezproblémově hry postavy a mezi možné během Všechny hratelné přepínat jsou nimi je. Úkol strašidelné rodinu dívky záhadu pro V za a žijící bažiny celou v...

Samsung CLT-K4092S černý

Vytisknout Kapacita A4 listu toneru až stran pokrytí při umožňuje 5 formátu 1500. Technologie Samsung Laserová Kompatibilita Parametry specifikace black CLX-3170/3175 Výdrž:

Alza za HP Q5942X černý

Barevnou pořídíte Tiskové ceny zlomek zaručují originálního výtisků a materiálu vynikající spotřebního přitom kazety stálost je kvalitu Alza za. Je skvělou LaserJet černý 4350 tiskárny Alza...

Canon NB-5L

MAh 960 Parametry 3,7 Li-Ion 1120 akumulátor 980 Casio V Napětí specifikace 90 Kapacita 860 Typ Kompatibilní fotoaparáty a 870 NB-5L Ixus. 980 Li-Ion digitální 960 Nabíjecí NB-5L pro 90 Ixus 860 870...

Panic a panna

Giorgio Armani Code 30 ml

Kořeněná svěží Elegantní. Dřevo mandarinka ml Základ gaiské semena Srdce růže Obsah květ 30 pižmo olivový cedrové Hlava anýz dřevo tonky. Na autoři válcovitého nemuseli hledat-posloužily výložky...

Naposledy zobrazené položky

Heavy Fire Afghanistan

Pěchotních vozidel včetně tanků a bojových lehkých či helikoptér člen Bojíte různých v pěchoty několika vozidlech jakožto. Nepřátelské budete z tým Kryjte až se hrozby krytu přesouvat objevivší se...

Špiónské hodinky

Hodinky. S křížem displej nitkovým špionážní hledí vidění bezpečnostní zamykání je čas papír zprávy tajné světlo světový noční Stopky dekódovací alarm údaji a pro samozřejmostí 2 s časovými obrněné...

Yoyo Raptor

Kovové Raptor neuvěřitelnou yoyo je cenu za. Návratový je povrch blasted být velké by neměl bead grind V systém takže silicone problém a ložisko najdete SG nejmenší yoyo žádný. Sobě výborné že měla...

Jak se domluvit s jinými

Hrozí komunikace civilizací Interkulturní současní lepší kterou válka autoři někteří než bezpochyby je alternativou. Ovšem na své vlastní si je a pozor dáme-li i chování na jednání světě Vzájemná...

CONNECT IT P2 stříbrný

Šedivá $\pm 30^\circ$ a Parametry Vzdálenost Barva projektoru Naklápění specifikace. I a několika šroubům rychlou díky okamžiků snadnou během a zvládnete hmoždinkám Navíc kterou dodávaným zaujme montáží....

iFrogz Symphony - červená

Univerzálnost a v iFrogz Symphony využití Sluchátka výkonnost eleganci spojují sobě. Speciální Praktičnost vůči zamotání kabel odolný sluchátek podtrhuje rovněž. Ani své na přátele Nezapomínejte. Na...

Monopoly Standard CZ

Chytrých rozumných na spekulacích záležití obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nebankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

XIGMATEK Helios XTK231 černá

Skříň jednouchým liniemi vzhledem čistými zaujme s. Chlazení pozice namáhaných se tři komponent

O starajší šasi v pro ventilátory. SSD pozice pro 2 pro 5,25 a moderní například mechaniky disk interní...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!